JOINIOJTHEHUA K TPO®UNJIBHOMY EI'D

log, 12,8 —log, 0,8
5logys 16

' OTtBeT: 1

1. Haiinute 3Ha4YeHUE BHIPAKCHUS
log,3,2 —log, 0,2

2. Haiiiure 3Ha4€HNE BBIPAXKEHUS 3logo 25 OtseT: 0,8
310g9(5x—5) —5

3. Haiigure KOopeHb ypaBHEHHS ) OTBeT: 6
2log8(5x—3) —4

4. Haiinure KopeHb ypaBHEHUS ’ OTtBeT: 13,4

C=2-10"°

1. EMKOCTb BBICOKOBOJIBTHOTO KOHJEHCATOpa B TEIEBU30pE
®. IlapamnenbHO € KOHAGHCATOPOM  MHOJKIIIOUYEH

R—=5-10°

CONPOTUBJICHUEM OM. Bo Bpems paboTel  TeneBH30pa

HaIpsDKEHUE HA KOHJIEHCATOpe Up = 16 «B. Tocne sbixirouenns TeJIeBU30pa
HanpsDKeHHEe Ha KoHzeHcatope yOwiBaeT 1o 3HaueHus U (kB) 3a Bpewms,

pesucrop ¢

U
t=0£RC10g2—0 oa=0.7
OHpeHeHHeMOC BLIpa)KeHI/IeM U (C), rac - y ' — ITOCTOsSITHHAsI.

Onpenenure HamnpspkeHUE Ha KOHJIEHCATOpE, €CIM  II0CIE  BBIKIHOUEHMS
TeneBusopa npouuto 21 c¢. OTBeT gaiiTe B KUIOBOJIBTAX. OtBeT: 2

2. Jlnst oborpeBa moMenieHus, TeMreparypa B KOTOpOM TMOJep)KUBaeTCs Ha
o
YpOBHE T, =20 C, 4yepe3 paauaTop OTOIUICHHMS MPOIYCKAIT TOpsSUYyIo

Boay. Pacxom mpoxomsimed uepes tpyOy Boawr /11— 0,3 xrve. ITpoxons mo
TpyOe paccrosiHUE X, BOJIA OXJIaX1aeTCsl oT HavYaJbHON

O @]
TEMIICPATYPhbI TB = 60 C a0 TEMIICPATYPbI T( C),

cm T, — Ty K
x=o0—Ilog, ——— ¢ =4200 A
nprdgeM Y I'—-Ty, rue kr-°C —  remmoeMkocTs
Br
’}/ _= 21 —o
BOJIBI, M-°C kod(durment Ttemmoobmena, a & = 0,7 __

nocrtosiHHas. Haiimute, m0 Kakoil Temmeparypbl (B rpamycax Llemscwst)
OXJIAZIUTCS BOAA, €CIIH JJTMHA TPYOBI paguaTopa paBHa 84 M. OtBeT: 30

3. BogonasHelii  KOJIOKOJI,  COAEPIKAIlMA B HAadajdbHBIH  MOMEHT
Bpemenu U = 3 mons BO31yXa 00BEMOM Vi=38 JI, MEAJICHHO OITyCKalOT Ha
IHO BomoeMa. [Ipw 3TOM MPOUCXOAUT HU30TEPMHUUYECKOE CKATHE BO3AyXa N0
KOHe4HOro o6bema V2. PaGora, coBeplllaeMasi BOJOM TpHU CXKAaTUU BO3AyXa,

A = ovT log, L4
OTIPECIACTCS.  BBIPAXKCHUEM V2 (Jlx), Toe & = 5,75_
MTOCTOSTHHAS, a T =300 K_ Temreparypa Bozayxa. Kakoih oObem V2 (B
JUTpax) CTaHET 3aHMMaTh BO3JYX, €CIIM MPH CXKATHW ra3a ObUIa COBepIlcHA
pabora B 10 350 [Ix? OTBeT: 2

4, BojonasHelif  Konokon, cozaepskammii U = 2 vons BO3yXa IIpU

napnenun Pl = 1,5 aTMocdepsl, MEAJICHHO OITyCKAaloT Ha JHO Bogoéma. [Ipu
9TOM MPOMCXOAWT HM30TEPMHUYECKOE CXKATHE BO3AyXa JO KOHEYHOrO

nasienust P2- Pabora, coBepmiaemass BOJOM  IpH  CXKAaTHH  BO3IyXa,

P2

A= oavT log, —

onpeensercs BBIPOKEHUEM Pl, e = 5,75
MIOCTOSIHHAS, =300 — TeMmmeparypa Bo3ayxa. Haligute, Kkakoe
nasnenue P2 (B atM) OyaeT UMeTh BO3AyX B KOJOKOJIE, €CIM IIPU CHKATUM

BO3/yxa Oblia coBepiieHa padoTa B 6900 Jx. OTBeT: 6

y:3x—ln(x—|—3)3H

OTtBeT: -6

1. Haiimute HanMeHbIlIee 3Ha4YeHHE (DYHKIIUU
oTpeske [—2,5; 0].

a

2. Halinure HamMmeHblllee 3Ha4YeHHWE (PYHKIIUU y= 4x—41In (x + 7) +6
Ha OTPE3Ke [_67520]- OTtBeT: -18

3. Haiinure Hammenbllee 3HaueHue QyHKIuH Y — Ox — 111(9)6) +3

15
OTpe3Ke{18’18]' OTBeT: 4

— 42
4. Haiinute HamOomblliee 3HaUeHHE (DYHKIIMH y=2x 13x+91nx+38
13 15
Ha OTpE3KE {ﬁ’ ﬁ} '
5. HaiiuTe Touky Makcumyma GyHkmua Y — In ()C +5 ) —2x+9.
OTtBeT: -4,5

OTtBeT: -3

y=In(x+5)° —5x.

6. Haiigure Touky MakcumyMma QyHKIHN
OTtBeT: -4

7. Haiijure TOuKy MUHMMYMa QyHKIAd Y — 4x—4In (x + 7) :
OtBeT: -6

— 92 _ _
8. Haligure Touky MUHUMYMa (DYHKLIUU y=2x Sx+Inx—3.
OTtBeT: 1 3
9. Haitnure TOUKy MakcuMyMa (yHKIHH y=2In (x + 4) —8x—19.
OTtBeT: -3,25



PeweHune
C=2-10"°

pesucTop ¢

1. EMKOCTB BBICOKOBOJIBTHOI'O KOHZACHCATOpPa B TEJIIEBHU30PC
. HapaJ'IJ'IeJ'ILHO C KOHACHCAaTOPOM IIOJKIHOYCH

R=5-10°

COTIPOTHUBJICHUEM OM. Bo Bpems  paboTel  TeleBH3Opa
HaNpsHKESHUE HA KOHJEHCATOPe Up = 16 kB. Mocne seixmouenus TEJICBU30pa
HamnpsOKEHUE Ha KOHIeHcatope yoObBaeT no 3HaueHws U (kB) 3a Bpews,

t = oRClog, @
ompenensieMoe BBIpOKCHHEM U (c), e & = 0,7-
nocrossHHas. OrmnpenenuTe HaOpsKCHHE HA KOHAEHCATOpe, €ClIH  Iocie
BBIKJTIOUEHUS TeJleBu30pa npouwio 21 c. OTBeT naiiTe B KUJIOBOJIbTAX.
Pemenue.
3ajaua  CBOAMTCA K pElICHUIO HepaBeHCTRa ! =21 Ipyd  3aJaHHBIX

KOHJIEHCATOpe Up =16 KB,

3HAYCHUAX Ha4YaJIbHOI'O HaHpﬂ)KeHI/IH Ha
R=5-10°
COIIPOTHUBIICHUS pesuctopa OMm u €MKOCTH
C=2.10"°
KOHJIeHCcaTopa

16 16
z‘221@0,7-2-10_6-5-106-10g27 >21 4 log,— >3

kB.
OTBerT: 2.

2. I[Jm o6orpeBa MOMEIIIEHHSI, TEMIIEpaTypa B KOTOPOM MOICPKUBACTCS HA
ypOBHe =20 C 4yepe3 paJMarop OTOIUICHUS MPOIYCKAIT TOPSYYIO
Boxy. Pacxon mpoxonsmeii uepes TpyOy Boawl /11 = 0,3 krre. [Ipoxomst mo
Tpybe paCCTosIHHe X, BOJIA OXJIaXKIAeTCs oT HavYaJbHOU

O o
TeMHepaTypI)I =60 "C o TeMIepaTypsl T( C),
Ts — Ty PED:
X = a—logz— C:4200—0
npudyemM Y T — T e Kr-°C _
Br
Y=21—:
TEIJIOEMKOCTh  BOJIBI, M-°C KOA(pGUIMEHT  Terioo0MeHa,

a = 0,7_ nmocTossHHas. Halimure, mo Kakod Temmeparypsl (B Tpamgycax
Lenbcust) oxmaguTcst BOAa, €CIIK AJMHA TPYObI paguaropa paBHa 84 m.
Pemenue.

1€

T, — T,
ngT

¢ =4200

cm
oa—1Io

3amgada CBOIUTCS K PEIICHUIO0 YPaBHEHUS Y
Jx

. o
TEIUI0EMKOCTH KT - C,

Br
y=21 -
TerooOMeHa M- C, nocrosiaaoil X = 077,
o]
=20"°C u pacxoa Bogpl /1 = 0,3 KF/C:

3aJaHHBIX S3HAYCHUAX BObI

koa(purreHTa

TEMIIEPATYPHI IOMECIIECHUA TH

4200-0,3 60 — 20 40 40
0,7- . | =8 <logy——=2 ——
T PR T 0 °82T 20 T—20
OrseT: 30.
3. Bogona3uplii  KOJIOKON,  COAEpXKAlIMi B  HAYaJbHBIH  MOMEHT

Vi
A= avTlog, —

% 3 Vi=38
BpPEMEHHU 2V = 3 mona  Boszmyxa ob6bemom VY1 = O
MEJJICHHO OIMYCKAaIOT Ha JHO BojioeMa. [Ipu 3TOM MPOUCXOAUT U30TEPMUIECCKOES
CKaThe BO3IyXa JI0 KOHEYHOro o0bema V2. Patora, coBepilaecMasi BOAOH mpu
BO3IyXa, ompexemseTcss BepaxeHnem (JUk), rae X = 5,75_
MIOCTOSTHHASI, a T =300 K_ TeMrieparypa Bo3ayxa. Kakoli o0beM Va (B

JIUTPax) CTaHET 3aHMMaTh BO3/yX, €CIIM MPH CKAaTHK ra3a ObLTa COBepIleHa
pabora B 10 350 [Ix?

CXXaTuu

Pemenne.
Vi
ovTlog, — = 10350
3amaya CBOAWTCA K PEIICHUI0 YpaBHEHUS Va npu
3aJJaHHBIX 3HAYECHUAX nocrosaroit & = 5:75, TEMIIEPATYPBI

BO3/1yXa T =300 K,
BO31yXa Vl =38 I

KOJIM4YECTBA BO3ayXa L = 3 MOJIb nu o0bema

8 8 8
5,75-3-300-log,— = 10350 < log,— =2 — =4 &V,
Va Vs V-

2
OrBeT: 2.
4,
BononasHblii  Konokon, — copepxkamuii U = 2 monst BO3[yXa TpHU

=1,5 atMocepbl, MEUICHHO OIYCKalOT Ha IHO Bogoéma. [pu
M30TEPMHUYECKOE C)KaTHe BO3AyXa [0 KOHEYHOTO

CXKaTuun

nasiennn P1
5TOM  NPOMCXOIHUT

nasnenust P2-Pabora, coBepumiaeMas  BOJOH  IIpH BO3/yXa,

4 &



2

A =avT log, P2

onpenensieTcs BEIpaKCHUEM P1,
ITOCTOSTHHAS, T =300k

nasnenue P2 (B atM) GygeT UMeTh BO3AyX B KOJOKOJIE, €CIM IIPU CHKATUH
BO3/yXxa OblIa coBepmieHa pabora B 6900 Ix.

TeMmImeparypa Bo3ayxa. Haiinure, Kkakoe

Pemenne.
P2
ovTlog,— < 6900
3amaya CBOIWTCS K PEIISHUIO HEPaBEHCTBA P1 npu
3a1aHHBIX 3HAYCHUAX HOCTOHHHOI\/'I a = 5775, TCMHepaTprI

BO31yXa T =300 K, HauampHOro namieHus Pl = 175 aTM U KOJIMYEeCTBa
posayxa U = 2 mons:

2
5,75-2-300- log, 22 < 6900 & log, 22 <2 = P2 <44 p,
1,5 1 5 1,5
aTM.
OrBer: 6.
3
/
y(x) =3-
1. Haiinem nmpou3BoHYyO 3a1aHHON (pyHKIHN: x+3
Haiinem Hynu npou3BOAHON Ha 3aJJaHHOM OTPE3KE:
3
— =0, 1 =1, x=-2,
x+3 =4 x+3 = Sx=-2

~2,5<x<0 ~2,5<x<0

OmnpenenuM 3HaKM TPOM3BOAHOM (YHKUMH Ha 3aJaHHOM OTpe3Ke U
n300pa3uM Ha pUCYHKe NoBeieHne QyHKIINK:

."

= \-ﬂ*/

B Ttouke X = —2 3amanaas QYHKIAS UMEET MUHUMYM, SBIISIONTUHCS ee
HAaWMCHBITUM 3HAYCHUEM Ha 3aJlaHHOM OTpe3ke. HalimeM 3TO HamMeHbIIee
3HAYECHHE:

e X =5,75_

y(=2)=-2-3—Inl = —6.

OrBeT: —6.
2. Haiigure HavVMeEHbIIIEEe 3HAUYCHHE
Gynkuu Y = dx—4In(x+7)+6 4, OTpe3Ke [—6,5;0] .
Pemenue.
4
/
y(x) =4 7
Hatinem mpon3BoAHyI0 3aJaHHON (QYHKINU: X+
HaiineM Hysu npou3BOIHOM Ha 3aJJaHHOM OTPE3KE:
4
— =0, x=—0,
T ® tes<x<0 T 0
—6,5<x<0 — i =

OnpenenyM 3HaKM MPOM3BOAHON (YHKIMM Ha 3aJlaHHOM OTpE3Ke U
n300pa3uM Ha PUCYHKE MOBeeHNe PYHKINH:

]

- - il =
¥ —ﬁ_j\—ﬁ /U
min

B Touke X = —0 3ajaHHas QYHKIUS UMEET MHUHUMYM, SBISIONIMKCS ee
HauMEHBIIUM 3HAUYEHHUEM Ha 3aJaHHOM oTpe3ke. Haligem 310 HamMeHbliee
3HAUEHHE:

St

y(—=6)=—-6-4—4In1+6=—18.
OtrBeT: —18.
3. Haiinure Hammenblnee 3HaueHue QyHKIuu Y — Ox — 111(9)6) +3 Ha

w
OTpe3Ke 18718
Pemenne.

OyuKIUA onpeaencHa u quddepeHimpyeMa Ha 3aqaHHOM oTpe3ke. Haitmem
€€ IIPOU3BOJIHYIO:



1

Vix) =9— =

HaiineM Hyu MPOU3BOMHOM HA 3aJaHHOM OTPE3KE:

o

}-T\
18

< 9 min
8="=1

———
=}
|
= |
Il
i3
Y
-
Il
A ol —
ki3
=
I
| —
ot
O o
El'-.h
byl

X = =
B Ttouke 9 3amaHHas (QYHKOUS MMEEeT MHUHHMYM, SBIISIOIIUICS ee
HaMMCHBIIUM 3HAYECHUEM Ha 3aJlaHHOM OTpe3ke. HalimemM 3To0 HamMmeHsbIlee

3HAYCHHUC:

1) 1
yvi=]==-9—Inl1+3=4.
(9 9 OrBer: 4.

y=2x>—13x+9Ilnx+8

4. Haiinute HamOonplliee 3HaUYe€HUE (PYHKIIUN

[13_15]
Ha OTPE3KE 14 , 14 .

Pemenue.

9
/
Vv =4x—13+—.
Hatinem npousBogHyt0 33 JaHHON (hYHKIIHH: X
HaiineM Hyv MpoU3BOIHOM Ha 3aJJaHHOM OTpPE3KE:

B Touke X = 13az[aHHa;1 (byHKIHST WMeeT MaKCHUMYyM, SIBIISIOIIUANCS e
HauOONBITUM 3HAYCHUEM Ha 3aJlaHHOM OTpe3ke. Haiimem 310 Hambomblnee
3HAYEHHE:

y(l):21—131+9'0+8:_3 OTrBeT: —3.

5. HaiimuTe Touky Makcumyma GpyHkua Y — In (x +5 ) —2x+9.

Pemenue.
OyHkuus omnpenencHa W auddepeHnupyemMa Ha (_5; +°°)' Haiinem
1
y = — 2.
MIPOU3BOAHYIO 33JJaHHON (PYHKIINU: x+5
Haiinem Hynu npou3BOAHOM:
1 1
—2=0&x+5==- x=-4)5.
x+5 2
y + -
o - -
TN
LA
VckoMas TouKa Makcumyma -~ — —4.5.

OtrBeT: 4,5.
y=In(x+5)°—5x.

6. Haiigure Touky MakcumMyma QyHKIIMN

Pemenne.
, o 5
y 3 Y= B
Haiinem npou3BoHy0 3a1aHHON QyHKIMH: x+5
—5=0&x=—-4.

Haiinem Hynu npousBogHoii: X +5

F + -
L "‘ -
TR e
aE

Hckomas Touka MakcuMyma X = —4.




r

Fooo4 - +
OtBeT: 4. - - -
7. Haiinure Touky Munumyma Gynximu Y — 4x —4In(x+7). J / 1 \ 1 /
4
max it

Pewenne.
3ameTum, uto Y — 4x—4In (x + 7)' Ob6nacte ompeneneHust GyHKLIUH

. _7- . . Wckomast Touka MunnmMyma X = 1.
— OTKPBITHIH JTy4d ( 7, +°°) - Haiimem npon3BogHy0 3aaHHO# QyHKIHH: y

’ 4 4 Orger: 1. X
x) =4-— . _
y ( ) x+7 9. Haiiaute Touxy MakcuMyma pyHKImE J 2In (x + 4) —8x—19.
Haitnem Hynu npou3BOIHOM: Pemenne. p 4 2 19
3ameTuM, aro ¥ = n(x + ) —OX = P ppy x > —4. Haiinem
4 — 4 — e x=—6 MPOU3BOJIHYIO 3TON (PYHKITUH:
x+7 ] J = 6 g
x+4

( 7. oo) Halinem Hysn IponU3BOIHOM:
HaiineHHas Touka JIEKUT HA ayde \~ /> too).

—8=0&x=-3,25.
P - + x+4

o

¥ N _
¥ —?\—ﬁ / x . . -
tmin ) /_3;5\‘
Max

Hckomas Touka MUHUMyMa X — —6. — 395
Hckomast Touka Makcumyma X — — 9 9.
OTBeT: —6. o 395
B Y o TBeT: —3,25.
8. Haiinure TouKky MUHUMYMa (DyHKITHH y=2x Sx+Inx—3.
Pemenne.
; 1
Yy =4x—-5+—-.
Haiinem nmpou3BoaHYIO 3a1aHHON (HYYHKIIUU: X
Haitnem Hynu npou3BOIHOM:
x=1,

1
4y —54+- =04 - Sx+1=0<
X

=
I

] —



